



PROTOKOLL 1/2017

fört vid styrelsemöte i Vrigstad 2017-01-17

Närvarande	Roger Engström Karin Leandersson Christer Landén Lina Leandersson Thore Lax
Förhinder	Peter Dahl David Lindström
SGA	Torsten Cordes

- § 1 Mötets öppnande**
- § 2 Godkännande av dagordning**
- § 3 Föregående mötes protokoll**
- § 4 Ekonomiska rapporter**
- § 5 Övriga rapporter**
- § 6 Skrivelser**
- § 7 Åtgärdslistan**
- § 8 Årsmötet**
- § 9 Övriga frågor**
- § 10 Nästa möte**
- § 11 Mötets avslutande**

§ 1 Mötets öppnande

Mötets ordförande Roger Engström hälsade närvarande välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 3 Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll godkändes och skrevs under.
Finns en rättelse som ligger under § 9.

§ 4 Ekonomiska rapporter

Christer lämnade rapport.

§ 5 Övriga rapporter

Roger har haft telefon möte med DOG-gruppen angående Rallycrossen.
Telefonmöte med utbildning/regelgruppen.
Övriga i styrelsen har inte haft något inplanerat.

§ 6 Skrivelser

Christer redovisade inkomna skrivelser.

§ 7 Åtgärdslistan

Har blivit genomgången.

§ 8 Årsmötet

Föreläsare är klart. Det mesta är klart.

§ 9 Övriga frågor

Rättelse § 128 Bil-O Torsten Cordes – Utbildning för nybörjare 4x4 ej Torsten som haft utbildningarna.

Fortbildning 2x2 av funktionärer. Utbildning i Danmark till tävlingsfunktionär 3st.

Bil-O hade möte 13 sept där vi kom överrens om utbildning.

SGA-möte med utskottet på folkets hus i Hovmantorp 19 nov.

Hur kommer det sig att ett protokoll ska ta 2 månader och 8 dagar innan det publiceras på hemsidan? 2 protokoll som kommit alldeles för sent. För december gick det fort, bara 1 månad drygt.

Motioner – Mellan Norrland och Stockholms Bilsportsförbund har lämnat in var sin motion angående arvodering Förbundsstyrelsen ordförande och ledamöter.

Smålands BF tillstyrker Mellan Norrlands BF:s motion.

Smålands BF avstyrker Stockholms BF:s motion.

Nedre Norra BF har lämnat en motion angående ansökan om tävlingstillstånd.

Smålands BF tillstyrker motionen.

SHRA Sundsvall har lämnat en motion angående Driftingens framtid.

Smålands BF avstyrker motionen, remiteras till utskottet.

SMK Nyköping har lämnat in en motion angående införande ny Nationell klass i Rally med historiska bilar.

Smålands BF avstyrker motionen. Finns tillräckligt med klasser.

Proposition – Från Förbundsstyrelsen till Förbundsmötet 2017.

Stadgeändring i Svenska Bilsportsförbundets stadgar.

Smålands BF tillstyrker propositionen.

Christer har gjort ett förslag för avgifter 2017. Styrelsen godkände förslaget.

Arbetsbeskrivning till SGA:er och kommittéer är genomgången och beslutad att läggas ut på hemsidan.

Millebygden – Överklagan är inlämnad av Anders Martinsson angående Millebygd 2:1.

Även signerad av Svenska Bilsportsförbundet, Smålands Bilsportsförbund och Smålands Idrottsförbund.

Information angående nya planerade Sydsvenska RX- serien i Rallycross.

Småland har tagit beslutet att ENDAST stödja nya klasser RC – Standard. INTE den s.k. Bilcrossklassen.

Kerstin Karlsson avgår från valberedningen.

Linda Wilén avgår från folkracekommittén.

DM- regler i Rally för 2017 är inkomna. Godkändes.

Uppklassning av funktionärslicens för Andreas Andersson Jönköping i tävlingsledning A karting. Godkändes.

Inträdesansökan från SBF. Höglandets Motorsällskap, Flisby. Godkändes.

Diskuterat hur man lyfter fram funktionärer på hemsidan. Göra dom lätt synliga med kontaktuppgifter.

Sociala medier måste användas mer, ex Facebook, Instagram osv.

§ 10 Nästa möte.

Nästa möte 17 februari i samband med årsmöte/årsfest i Vrigstad kl. 19.00.

§ 11 Mötets avslutande

Roger tackade för visat intresse, avslutade mötet.

Vid protokollet

Justeras

Karin Leandersson

Roger Engström